

Od:
Pavla Vladyková



MIZPP00H177R

MINISTERSTVO
ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

Došlo dne: - 1 - 02 - 2008
čas příjmu: A

Číslo jednací: 8088 JENVI/08

Ministerstvo životního prostředí
odbor posuzování vlivu na životní prostředí a IPPC
Vršovická 65
101 00 Praha 10

Statenice, 29. ledna 2008

Věc: Nesouhlasné vyjádření k dokumentaci o hodnocení vlivů na životní prostředí „Paralelní RWY 06R/24L, letiště Praha Ruzyně“

Vzhledem ke stanovení rozsahu provozu posuzovaného ve studii pouze na základě přání managementu Letiště Praha, s.p., aniž by byly zohledněny zájmy obyvatel žijících v území, na němž je navrhováno ochranné hlukové pásmo, a aniž by bylo bráno v úvahu, že již v současnosti jsme hlukem z letadel velmi významně obtěžováni, žádám já, Pavla Vladyková, nar. 21.02.1977 v Praze, následující:

Žádám, aby pro letiště Praha Ruzyně byl v rámci posuzování vlivů na životní prostředí stanoven limit provozu, který by nepůsobil nadlimitní hluk v již současnosti osídlených oblastech - přeměně na letiště městského typu ve smyslu Směrnice Evropského parlamentu a Rady 2002/30/ES ze dne 26. března 2002 (čl. 2, písm.b).

Žádám, aby Ministerstvo životního prostředí předložilo návrh požadující, aby dodržení takového limitu provozu bylo garantováno vládou republiky a bylo základní podmínkou při ohlášené privatizaci Letiště Praha, s.p.

Žádám o přepracování a doplnění dokumentace, neboť předložená dokumentace neumožňuje vydání stanoviska.

Žádám, aby MŽP jako příslušný státní orgán zastupovalo zájmy svých občanů a ne podnikatelských subjektů, jakým i státní podnik je.

Vzhledem k tomu, že navrhovaný zvýšený provoz letiště negativně ovlivní hodnotu nemovitostí v dotčeném území, žádám aby tato skutečnost byla v dokumentaci zohledněna.

Již v současné době mě hlukem z provozu letiště zásadním způsobem obtěžuje. Zejména noční provoz mi činí značné problémy. Noční hluk by měl být posuzován maximální dosaženou hodnotou, ne průměrem. Kolísání hluku je pro režim spánku významně škodlivější než hluk rovnoměrný, a tedy i zdravotní rizika jsou významně vyšší, což průměrování záměrně zkresluje. Žádám, aby dokumentace byla v tomto smyslu přepracována.

S pozdravením

Pavla Vladyková